

# MUTANTS IN THE NOW!

The edition notation can be found to the bottom-right of the first page, with month and year. The third printing requires no errata as of this time, and errata is incorporated into the current PDF.

## ERRATA FOR MUTANTS IN THE NOW (REVISED EDITION, FIRST PRINTING)

### Text Corrections

Broad text corrections include:

- \* Instances of "Rudiment" are replaced with "Ruminant".
- \* Instances of "Burrower" are replaced with "Burrow".

**Page 2, "Table of Contents":** Replace "Combat Style Advances" with "Fighting Style Advances".

**Page 12, "Step #3: You're Good At..." (second paragraph):** Add to the end of the second paragraph: "The G00-P modifier for each attribute is totaled together to provide your base G00-P."

**Page 20, "Bear, Grizzly (Bear Hug)":** Remove superfluous period at the end.

**Page 21, "Chinchilla":** Add ", Long-Tailed" to species name.

**Page 20-34, "Step #5: Let's Mutate!":** Basic traits sections were updated to have the following consistent format where trait order was inconsistent: classification, form, diet, movement, prehensility, respiration, senses, zoomorphic.

**Page 24, "Frog, Bull" & "Frog, African Clawed":** Swap the positions of these two species.

**Page 25, "Guinea Pig (popcorning)":** Replace "these effects" with "this effect".

**Page 28, "Nightcrawler (L. Terrestris) (basic traits)":** Replace "Limbless" with "Movement: Limbless".

**Page 30, "Rabbit, European (size rating)":** Correct to 4, not 6.

**Page 30, "Rabbit, European (G00-P)":** Correct to 36, not 33.

**Page 31, "Raccoon, Common (basic traits)":** Replace "Mustelidae" with "Procyonidae".

**Page 31, "Rat, Brown (minor traits)":** Add Whiskers.

**Page 31, "Raven, Common (basic traits)":** Replace "Passeriformes" with "Passerine".

**Page 32, "Shark, Great White (major traits)":** Add Tough Hide (5 G00-P).

**Page 33, "Squirrel, Gray":** Replace "Gray" with "Eastern Gray".

**Page 33, "Squirrel, Gray (size rating)":** Correct to 2, not 1.

**Page 33, "Squirrel, Gray (G00-P)":** Correct to 37, not 38.

**Page 33, "Tarantula, Chilean Rose (minor traits)":** Replace Teeth (hollow, mandibles) with Mandibles (hollow).

**Page 33, "Toad, Eastern American":** Remove Burst Leap (5 G00-P) from major traits, and add Spring Leap to minor traits.

**Page 35, "Classification Traits-Type" Add the following:**  
**PROCYONIDAE:** This order of "little bears" includes adaptable mammals like raccoons, coati, and ringtails.

**Page 48, "Tusks (goring)":** Correct "AAAd" to "Add".

**Page 48, "Healing (second paragraph)":** Replace "+END per day" with "+END per day (minimum 1)".

**Page 61, "Agent Gimmicks (cutting-edge weapon)":** Replace "crit effect" with "weapon perk (pg. 87)".

**Page 86, "Weapon Types (compact)":** Replace "non-blunt" with "non-stone".

**Page 110, "Ninja Genin (extreme skater)":** Replace text with "Genin gain +A on any move actions, but knockdown maneuvers targeting them also gain +A."

## ERRATA FOR MUTANTS IN THE NOW (REVISED EDITION, SECOND PRINTING)

### Text Corrections

Broad text corrections include:

- \* Instances of "Rudiment" are replaced with "Ruminant".
- \* Instances of "Burrower" are replaced with "Burrow".

**Page 24, "Fox, Red (major traits)":** Replace "Dig" with "Burrow".

**Page 25, "Gila Monster (major traits)":** Replace "Dig" with "Burrow".

**Page 31, "Raccoon, Common (basic traits)":** Replace "Mustelidae" with "Procyonidae".

**Page 31, "Raven, Common (basic traits)":** Replace "Passeriformes" with "Passerine".

**Page 35, "Classification Traits-Type" Add the following:**

**PROCYONIDAE:** This order of "little bears" includes adaptable mammals like raccoons, coati, and ringtails.

**Page 61, "Agent Gimmicks (cutting-edge weapon)":** Replace "crit effect" with "weapon perk (pg. 87)".

**Page 110, "Ninja Genin (extreme skater)":** Replace text with "Genin gain +A on any move actions, but knockdown maneuvers targeting them also gain +A."